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27-43. sorularda boslugu tamamlayan en
uygun secenek hangisidir?
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44- Asagidaki ciimlelerin hangisinde fail

miistetir (gizli) zamir degildir?
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45- Asagidakilerden hangisinde miiteaddi

(gegisli bir fiil) kullamlmlstlr?
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46- Asagidaki fiillerden hangisi tiir bakimindan
sahih bir fiildir?
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asagidakilerden hangisidir?
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48- Asagidaki isim climlelerinin hangisinde

haber sibih ciimledir?
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49- Hangisi \.:‘)fb (._LJT sorusuna verilebilecek
bir cevaptir?
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50 « dwle lxd Hla” Ciimlesinde Hla
kelimesinin irab1 asagidakilerden hangisidir?
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asagidakilerden hangisidir?
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52- Asagida climlelerin hangisinde haber

viicuben 6ne ge(;mistir?
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53- “Le>” fiilinin meghul muzarisinin tesniye

miizekker muhatab1 asagidakilerden hangisidir?
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54- “i\;f\é o 3 L:L_S\ &350 climlesinin
edilgen (mechul) catida ifadesi asagidakilerden
hangisidir?
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55- Asagidakilerden hangisinde miistesnanin
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56- ¢ syl Olgiw day Ay J\y\ @ iS7 ciimlesi
temyizle ifade edilecek olsa dogru sik hangisi

olur?
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e ¢+ ciimlesinde alti ¢izili kelime igin

D)

hangisi dogrudur?
A) Mefiliin Mutlak
B) Mefiliin Bih

C) Mefiliin Leh
D) Mefiliin Meah
E) Mefuliin Fih
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29 —” climlesinde bedel tiirii hangisidir?

A) Bedel Ba’z

B) Bedel Kiil min kiil
C) Bedel Istimal

D) Bedel Mubayene
E) Higbiri

59- Asagidaki ctimlelerin hangisinde yanlis bir

ismi mevsul kullanim1 vardir?
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60- “ i}ﬁaf\i“ kelimesi igin asagidaki
aciklamalardan hangisi dogrudur?

A Jes (fiilinin Js:3) babindan ismi failidir
B Jlo (fiilinin k& babindan ismi failidir
C =5 (fiilinin dslis babindan mastaridir

D ke (fiilinin |~& babindan ismi
mefuliidiir
E) yi Jle! babindan ismi ismi mefuliidiir

61 — “Kim bana yardim ederse biiylik odiilii
kazanir.” Ciimlesinin Arapga karsiligi hangi
secenekte dogru verilmistir?
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62- “Cocuklar tiim paralarini harcamis bir halde
evlerine dondiiler.” Ciimlesinin Arapga karsilig1
hangi se¢enekte dogru verilmistir?
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63 — Asagidaki ciimlelerin hangisinde te’kid yoktur?
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64 —Hangi segenekte ism-i mensub yanlis yapilmistir?
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65 — Asagidaki cimlede secenektekilerden hangisi

yer almamaktadir?
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A— Temyiz B- Bedel

C— Muzafun ileyh D- ism-i tafdil

E- Gayr-1 munsarif bir kelime

66-70. sorularda bosluga uygun secenegi bulunuz
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